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FICON 2010-11
No. de respuestas = 221

Valores Globales

CUESTIONES RELATIVAS A LA DOCENCIA DEL
PROFESORADO EN LA ASIGNATURA

ExcelenteDeficiente av.=7.6
desv.=2.5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Resultados de la encuesta

Leyenda

Texto de la pregunta Extremo derechoExtremo izquierdo n=Número de respuestas
av.=Media
desv.=Std. Dev.
ab.= Abstención

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Frecuencias relativas de las Std. Dev. Media

Escala Histograma

DATOS GENERALES

Edad:

n=217<19 66.4%

20-21 21.7%

22-23 6.5%

24-25 4.6%

>25 0.9%

Sexo:

n=217Hombre 33.6%

Mujer 66.4%

Curso más alto en el que está matriculado:

n=2171º 100%

2º 0%

3º 0%

4º 0%

5º 0%

Curso más bajo en el que está matriculado:

n=2151º 100%

2º 0%

3º 0%

4º 0%

5º 0%
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Número de convocatorias agotadas:

n=1990 98%

1 2%

2 0%

3 0%

>3 0%

Interés por la asignatura:

n=215Bajo 6%

Medio 33.5%

Alto 60.5%

Asistencia a clase:

n=211Baja 0.9%

Media 27.5%

Alta 71.6%

Hago uso de las horas de consulta:

n=213Nada 47.9%

Algo 45.5%

Bastante 6.6%

Grado de dificultad de esta asignatura:

n=217Bajo 3.7%

Medio 53%

Alto 43.3%

CUESTIONES RELATIVAS A LA DOCENCIA DEL PROFESORADO EN LA ASIGNATURA

1.1.1.1. Su docencia se ajusta a la planificación prevista en la
guía docente.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=209
av.=7.9
desv.=2.3
ab.=10

1%

1

2.9%

2

2.9%

3

4.8%

4

7.2%

5

4.8%

6

9.1%

7

11%

8

23%

9

33.5%

10

2. 2. 2. 2. Los créditos asignados a la actividad docente
guardan proporción con el volumen de contenidos y
tareas que comprende.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=181
av.=7.7
desv.=2.3
ab.=38

1.7%

1

0%

2

1.7%

3

8.3%

4

9.4%

5

9.4%

6

10.5%

7

13.3%

8

14.9%

9

30.9%

10

3.3.3.3. Me atiende adecuadamente en tutorías. Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=167
av.=8
desv.=2.4
ab.=49

2.4%

1

1.2%

2

4.2%

3

4.2%

4

6%

5

6.6%

6

4.2%

7

15%

8

18%

9

38.3%

10

4. 4. 4. 4. Su horario de tutorías es adecuado. Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=180
av.=8.1
desv.=2.2
ab.=37

1.1%

1

1.7%

2

2.8%

3

3.9%

4

7.2%

5

2.8%

6

9.4%

7

16.1%

8

17.8%

9

37.2%

10

5. 5. 5. 5. Se han coordinado adecuadamente las tareas
teóricas y prácticas previstas en la guía docente.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=203
av.=7.8
desv.=2.4
ab.=11

3.4%

1

1.5%

2

2.5%

3

3.4%

4

7.9%

5

6.4%

6

7.9%

7

14.3%

8

20.7%

9

32%

10
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6. 6. 6. 6. La bibliografía y demás material docente
recomendado me están resultando últiles para el
seguimiento de la asignatura.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=192
av.=7.4
desv.=2.5
ab.=27

2.1%

1

3.1%

2

1.6%

3

6.8%

4

10.4%

5

8.9%

6

9.9%

7

16.1%

8

12%

9

29.2%

10

7. 7. 7. 7. Prepara, organiza y estructura bien las actividades o
tareas que se realizan en cada sesión.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=212
av.=7.7
desv.=2.4
ab.=7

2.4%

1

2.8%

2

3.8%

3

3.8%

4

5.7%

5

7.1%

6

10.8%

7

16.5%

8

17.9%

9

29.2%

10

8. 8. 8. 8. Utiliza adecuadamente los recursos didácticos para
facilitar el aprendizaje.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=210
av.=7.6
desv.=2.5
ab.=9

3.3%

1

2.9%

2

2.4%

3

4.3%

4

9%

5

3.8%

6

11.9%

7

15.7%

8

18.6%

9

28.1%

10

9.9.9.9. Explica con claridad. Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=213
av.=7.6
desv.=2.5
ab.=5

2.8%

1

1.4%

2

5.2%

3

4.2%

4

7%

5

8.9%

6

5.2%

7

18.3%

8

19.7%

9

27.2%

10

10. 10. 10. 10. Se interesa por el grado de comprensión de sus
explicaciones.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=213
av.=7.6
desv.=2.5
ab.=6

2.8%

1

2.8%

2

5.2%

3

3.8%

4

4.7%

5

6.6%

6

10.8%

7

16.9%

8

18.8%

9

27.7%

10

11. 11. 11. 11. Resuelve las dudas y orienta al alumnado en el
desarrollo de las tareas.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=216
av.=7.7
desv.=2.3
ab.=4

2.3%

1

2.3%

2

1.4%

3

5.6%

4

8.8%

5

4.2%

6

10.2%

7

19.4%

8

19%

9

26.9%

10

12. 12. 12. 12. Fomenta un clima de trabajo y participación. Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=210
av.=7.5
desv.=2.5
ab.=5

4.3%

1

1.9%

2

1.9%

3

6.2%

4

4.8%

5

4.8%

6

16.7%

7

15.7%

8

19%

9

24.8%

10

13. 13. 13. 13. Motiva a los/las estudiantes para que se interesen
por la asignatura.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=205
av.=7.4
desv.=2.7
ab.=4

6.3%

1

1%

2

3.9%

3

5.4%

4

5.4%

5

4.9%

6

13.7%

7

14.1%

8

16.1%

9

29.3%

10

14. 14. 14. 14. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen
adecuados.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=207
av.=7.3
desv.=2.7
ab.=12

4.8%

1

2.9%

2

3.4%

3

3.4%

4

11.6%

5

8.2%

6

10.1%

7

13%

8

13.5%

9

29%

10

15. 15. 15. 15. Su docencia me está ayudando a alcanzar los
objetivos de la asignatura.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=200
av.=7.4
desv.=2.6
ab.=18

3.5%

1

3%

2

5%

3

3%

4

8%

5

7.5%

6

11%

7

15.5%

8

16%

9

27.5%

10

16. 16. 16. 16. He mejorado mi nivel de partida, con relación a las
competencias previstas en la guía docente.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=198
av.=7.5
desv.=2.4
ab.=21

3%

1

2.5%

2

2.5%

3

4.5%

4

7.1%

5

7.1%

6

11.6%

7

19.7%

8

16.2%

9

25.8%

10

17. 17. 17. 17. En general, estoy satisfecho/a con la labor docente
de este/a profesor/a.

Totalmente de
acuerdo

Nada de acuerdo n=212
av.=7.7
desv.=2.5
ab.=6

3.8%

1

1.9%

2

4.2%

3

2.4%

4

7.5%

5

4.7%

6

10.4%

7

12.3%

8

21.7%

9

31.1%

10
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Perfil

Compilación: FICON 2010-11

1.1.1.1. Su docencia se ajusta a la planificación prevista en la guía docente. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=209
av.=7.9

2. 2. 2. 2. Los créditos asignados a la actividad docente guardan proporción con el
volumen de contenidos y tareas que comprende.

Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=181
av.=7.7

3.3.3.3. Me atiende adecuadamente en tutorías. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=167
av.=8

4. 4. 4. 4. Su horario de tutorías es adecuado. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=180
av.=8.1

5. 5. 5. 5. Se han coordinado adecuadamente las tareas teóricas y prácticas previstas en la
guía docente.

Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=203
av.=7.8

6. 6. 6. 6. La bibliografía y demás material docente recomendado me están resultando
últiles para el seguimiento de la asignatura.

Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=192
av.=7.4

7. 7. 7. 7. Prepara, organiza y estructura bien las actividades o tareas que se realizan
en cada sesión.

Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=212
av.=7.7

8. 8. 8. 8. Utiliza adecuadamente los recursos didácticos para facilitar el aprendizaje. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=210
av.=7.6

9.9.9.9. Explica con claridad. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=213
av.=7.6

10. 10. 10. 10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=213
av.=7.6

11. 11. 11. 11. Resuelve las dudas y orienta al alumnado en el desarrollo de las tareas. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=216
av.=7.7

12. 12. 12. 12. Fomenta un clima de trabajo y participación. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=210
av.=7.5

13. 13. 13. 13. Motiva a los/las estudiantes para que se interesen por la asignatura. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=205
av.=7.4

14. 14. 14. 14. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen adecuados. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=207
av.=7.3

15. 15. 15. 15. Su docencia me está ayudando a alcanzar los objetivos de la asignatura. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=200
av.=7.4

16. 16. 16. 16. He mejorado mi nivel de partida, con relación a las competencias previstas en
la guía docente.

Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=198
av.=7.5

17. 17. 17. 17. En general, estoy satisfecho/a con la labor docente de este/a profesor/a. Nada de
acuerdo

Totalmente de
acuerdo

n=212
av.=7.7


